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Peste 1,15 milioane de persoane din grupele de risc, vaccinate deja

Pentru al patrulea an consecutiv

Asociația Dăruiește Aripi
decorează secțiile pediatrice din
Spitalul Județean Constanța

Cu gândul bun de a aduce un pic din
bucuria sărbătorilor de Crăciun și copiilor
internați în Spitalul Județean Constanța,
medicii rezidenți din cadrul secției de Pediatrie
au decorat în acest an întreaga secție. „Atunci
când medicii dintr-o secție de pediatrie își
decorează secția pentru a le oferi micuților
pacienți un strop din magia sărbătorilor, ni se
întărește credința că orice implicare pe care o
avem în spitalele publice lasă în urmă modele
care devin normalitate.”, a declarat Alina
Pătrăhău, fondatoarea Asociației Dăruiește
Aripi

În același context, Asociația anunță și Gala
Dăruiește Aripi, care va avea loc pe 13
decembrie, ora 18.00, la Teatrul Național de
Operă și Balet Oleg Danovski din Constanța,
eveniment caritabil în sprijinul copiilor bolnavi
de cancer din Dobrogea. 

Participanții vor asculta Concertul de
Crăciun cu orchestra și corul Teatrului Național
Oleg Danovski, iar donația recomandată de
100 lei pe bilet este 100% folosită în
continuarea proiectului de vizite și tratamente
la domiciliul copiilor bolnavi de cancer.  Mai
multe detalii despre proiect se găsesc la
adresa  . Biletele se gasesc online pe  , pe
evenimentul Concert de Crăciun din pagina de
Facebook a Dăruiește Aripi sau la nr. 0745 864
034 (Ana Maria Toma).

Pe scurt.

Un număr de 1.153.037 de
persoane din grupele de risc au fost
vaccinate antigripal până la data de 1
decembrie, cu vaccin distribuit de
Ministerul Sănătăţii, a informat joi
Centrul Naţional de Supraveghere şi
Control al Bolilor Transmisibile din
cadrul Institutului Naţional de
Sănătate Publică. “S-a înregistrat un
caz confirmat de gripă cu virus tip B
(în perioada 25 noiembrie - 1
decembrie. De la începutul sezonului
au fost confirmate 9 cazuri de gripă: 4
cu virus AH3, un caz de gripă cu virus
AH1 şi 4 cu virus B”, se arată în
informare. În săptămâna 25 noiembrie
- 1 decembrie, la nivel naţional,
numărul total de cazuri de infecţii
respiratorii acute (gripă clinică, infecţii
acute de căi respiratorii superioare şi
pneumonii) a fost de 88.394, cu
13,2% mai mare comparativ cu cel
înregistrat în aceeaşi săptămână a
sezonului precedent (78.061) şi cu
2,8% mai mare comparativ cu cel din
săptămâna anterioară (86.002). În
aceeaşi perioadă au fost raportate la
nivel naţional 41 de cazuri de gripă
clinică, mai puţine comparativ cu cele
raportate în aceeaşi perioadă a anului
trecut (123 cazuri). De asemenea, au
fost raportate 10 cazuri de infecţii
respiratorii acute severe, cu patru mai

multe faţă de săptămâna precedentă
şi cu şapte mai multe faţă de aceeaşi
perioadă a sezonului precedent.

„Această criză a vaccinului se
repetă în fiecare an şi îmi doresc ca la
anul să nu mai fie un subiect de
media. Este neplăcut prin
consecinţele care se răsfrâng asupra
pacienţilor. Vom încerca să nu mai
repetăm aceleaşi greşeli care s-au
făcut în achiziţii. Să vă dau un
exemplu - medicii au făcut o estimare
şi Ministerul Sănătăţii a scăzut
această estimare foarte mult. În
procesul de achiziţie au existat
nenumărate întârzieri şi aceste greşeli
au fost repetate în fiecare an şi le-am

identificat. Acest lucru se va ameliora
prin debirocratizare şi prin noul mod
de organizare a Ministerului Sănătăţii.
Serviciile care se ocupă de aceste
aspecte vor colabora mai bine. Nu
putem soluţiona în patru săptămâni
ceea ce nu s-a soluţionat anterior. Mai
este un lot de vaccinuri care se va
livra în jurul datei de 15 decembrie şi
suntem în legătură cu Direcţiile de
sănătate publică pentru a eficientiza
distribuţia stocului existent”, a afirmat
Costache. El a adăugat că medicii de
familie au estimat un necesar de doze
de vaccin antigripal cu 30% mai mare
decât s-a achiziţionat de către
Ministerul Sănătăţii.

Un nou lot de vaccinuri antigripale 
va fi disponibil din 15 decembrie


